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Wykonawcy wg rozdzielnika
Data ., .i12.2017 B

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego o wartosci szacunkowej nieprzekraczajgcej 209 000 EURO
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
Dostawa sprzetu laboratoryjnego, optycznego i precyzyjnego
na potrzeby jednostek organizacyjnych Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawta I

WYJASNIENIA | MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawta Il - dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z p6in. zm.) informuje, ze w dn. 11.12.2017 r. i 13.12.2017 r. wptynety
zapytania od Wykonawcow dotyczace zapiséw Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia. Ponizej podajemy tresc pytan
i odpowiedzi do wiadomosci Wykonawcow, bez ujawniania zrédta zapytania.

Zapytanie 1: Dotyczy mieszadta magnetycznego. 1. Czy Zamawiajacy dopuszcza mieszadto magnetyczne o obrotach
w zakresie 100-2000 rpm ?

Odpowiedi na zapytanie 1: Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane parametry we wskazanym zakresie.

Zapytanie 2:. Dotyczy Myjki ultradZwiekowej nr 1. 1. Czy Zamawiajacy dopuszcza moc generatora ultradzwiekéw wynoszgcg
160 W ?

OdpowiedZ na zapytanie 2: Zamawiajacy dopuszcza myjki ultradZwiekowe, ktdrych dziatanie polega na generowaniu dwdch
(lub wigcej) impulséw o mocy min. 100W w jednym okresie zasilania (2x 100W), a bedace nominalnie zbudowane
z generatora/generatoréw o mocy © mocy min. 100W.

Zapytanie 3: Dotyczy Myjki ultradzwiekowej nr 2. 1. Czy Zamawiajacy dopuszcza moc generatora ultradiwiekow wynoszacg
160 W?

Odpowiedi na zapytanie 3: Zamawiajacy dopuszcza myjki ultradZzwiekowe, ktérych dziatanie polega na generowaniu dwdch
(lub wiecej) impulséw o mocy min. 150W w jednym okresie zasilania (2x 150W), a bedace nominalnie zbudowane
z generatora/generatordw o mocy o mocy min. 150W.

Zapytanie 4: Dotyczy cz. IV - Dotyczy paragrafu 5 wzoru umowy. Pytanie: Czy Zamawiajacy dopuszcza czas naprawy 21 dni
roboczych w przypadku koniecznosci $ciggniecia czesci lub wysytki urzadzenia za granice?

Odpowiedz na zapytanie 4: Zamawiajacy wyraza zgode na czas 21 dni roboczych w przypadku koniecznosci $ciggniecia czesci
lub wysytki urzadzenia za granice.

Zapytanie 5: Dotyczy cz. IV - W zataczniku nr 1d do SIWZ Zamawiajgcy napisal: "W zestawie powinna znalezé sie
parapodium”. Pytanie: Czy Zamawiajacy dopuszcza dostarczenie urzadzenia bez parapodium? Uzasadnienie: Parapodium jest
osprzetem dedykowanym do mniejszych urzadzeri gabarytowo niz wymagana platforma 180cm, takich jak posturografy lub
platformy mate 40x40cm 50x60cm. Robienie specjalnego parapodium na wymiar wigze sie ze stworzeniem nowego
projektu/produktu co moze podrozy¢ wartosc standardowego parapodium.

Odpowiedi na zapytanie 5: Zamawiajacy dopuszcza, w przypadku urzadzenia o wskazanych wymiarach (180 cm), jego
dostarczenie bez parapodium.

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia wigze Wykonawcoéw z chwila ogloszenia tresci

niniejszego pisma, Odmienne uregulowania zawarte w SIWZ staja sie nieobowigzujace. Pozostate zapisy SIWZ pozostaja
bez zmian.
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